

**MINISTÉRIO DOS NEGÓCIOS ESTRANGEIROS, COOPERAÇÃO E INTEGRAÇÃO
REGIONAL**

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

Retificação n.º 128/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata, no Boletim Oficial n.º 244, II Série, de 23 de dezembro de 2025, referente ao Extrato do Despacho n.º 66/2025 do Ministro dos Negócios Estrangeiros, Cooperação e Integração Regional e Ministro das Finanças.

Por ter sido publicado de forma inexata, no Boletim Oficial n.º 244, II Série, de 23 de dezembro de 2025, o Extrato do despacho nº 66/2025 de S. Exº o Sr. Ministro dos Negócios Estrangeiros, Cooperação e Integração Regional e Ministro das Finanças, retifica-se, na parte que interessa:

Onde se lê:

“Éder Sidney Silva da Graça, Técnico Nível I”

Deve ler-se:

“Éder Sidnei Silva da Graça, Técnico Nível I.”

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministério dos Negócios Estrangeiros, Cooperação e Integração Regional, Praia, aos 29 de dezembro de 2025. — O Diretor Geral,
Silvestre B. Mendes.